
Освітня програма третього рівня вищої освіти (Ph D) «Фізична терапія, ерготерапія» 

 

У період з 10.03.2021 по 17.03.2021 було проведене опитування стейкхолдерів освітньої програми з метою визначення 

їх уявлень стосовно системи забезпечення якості освіти. Шляхом он-лайн анкетування опитано 7 здобувачів, 8 викладачів, 5 

представників адміністрації, 2 випускники та 4 роботодавці. Середні оцінки за відповідями респондентів наведені в гістограмах 

(рис. 1.1 – рис. 1.5) 
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Узагальнені результати опитування відображені в гістограмі(рис. 1.6): 

 

Середні оцінки становлять: здобувачі – 4,39, адміністрація – 4,82; викладачі – 4,9,випускники – 4,55, роботодавці – 4,75. 

Відхилення середніх значень оцінок здобувачів і адміністрації становить 0,43; здобувачів і викладачів – 0,51;здобувачів і 

випускників – 0,16, здобувачів і роботодавців – 0,36, адміністрації і викладачів – 0,08, адміністрації і роботодавців – 0,07, 

викладачів і роботодавців – 0,15. Відхилення середнього балу оцінювання має незначну величину, є меншим за одиницю і 

знаходяться в межах статистичної похибки. 

У відповідях на відкрите запитання щодо пропозицій та побажань щодо удосконалення системи якості освіти на освітній 

програмі «Фізична терапія, ерготерапія» та в університеті стейкхолдери вказали: 

Адміністрація: Не зупинятися і продовжувати роботу! Необхідно і надалі залучати висококваліфікованих спеціалістів до 

викладання на спеціальності. 

Здобувачі: прохання віднайти можливості для організації міжнародного стажування, не зважаючи на пандемію COVSD-19. 

У ПНУ ім. В. Стефаника можна отримати не тільки грунтовні знання, але і безцінний практичний досвід. 

Дякуємо за можливість спробувати себе у якості викладача. 



Викладачі: до організації роботи зауважень немає. 

Випускники: прохання організовувати періодичні курси підвищення кваліфікації. 

Дякуємо за можливість отримати престижну професію. 

Роботодавці: Є потреба у збільшенні кількості випускників. 

Успіхів у подальшому розвитку! 

Ще більше залучати практиків до викладання окремих профільних дисциплін. 

Висновок: отримані результати дослідження дають підстави стверджувати про високу оцінку стейкхолдерами освітньої 

програми «Фізична терапія, ерготерапія». Зафіксована відсутність критичних відхилень у співвідношенні масиву середніх 

оцінок різних категорій опитаних стосовно складових освітньої діяльності. 


